

## 正誤表

『理解が深まる消費税インボイス制度QA』に誤りがありましたので、お詫びの上、以下のように訂正させていただきます。

税務研究会出版局

ページ	誤	正
50 頁 下から 9 行 目	… <u>電気取引</u> の取引情報の保存制度に おいては、…	… <u>電子取引</u> の取引情報の保存制度に おいては、…
50 頁 下から 7 行 目	…、③ <u>電気取引</u> の取引情報の保存制 度…	…、③ <u>電子取引</u> の取引情報の保存制 度…
122 頁 【税抜価格 に統一する 場合の適格 簡易請求書 の記載例】 中	： たばこ 1 点 ￥540 <u>税抜</u> ：	： たばこ 1 点 ￥540 <u>税込</u> ：
160 頁 2. 受託者 の図中	<u>原則</u> 売上 <u>100</u> 仕入 0	<u>原則</u> 売上 <u>10</u> 仕入 0

(アンダーラインの付いている部分が訂正箇所です)

(令和 4 年 5 月 27 日現在)